



IZBOR DOBRA / THE CHOICE OF GOOD

**Na Izborima za EU Parlament
Izaberite listu br. 8
UDRUŽENI POKRET DOBRA**

Kandidacijska lista Demokratskog centra

Choose List 8 – Joint Movement of Good

Treći puta u zadnjih sto godina Hrvatska se udružuje sa drugim državama, 1918, 1941 i 2013. Svaki puta su vladajući i odgovorni više slušali strance nego odlučivali i vodili što je najbolje za vlastiti narod.

Udružena s drugima ili okovana unutar tuđinskog carstva ili kraljevine Hrvatska je tek nakon tisuću godina postala suverena država, no službena politika 2013 ističe pragmatizam, neposrednih materijalnih interesa na prvim izborima za Europski parlament.

To je opet krivo!

To Hrvatsku ponovno tjera u neizvjesne vode u kojima se je lako izgubiti; skrenuti sa onog puta što smo sebi čvrsto postavili tijekom Domovinskog rata.

Hrvatska upravo kada se povezuje u Europsku Uniju, treba isticati bogatstvo svoje povijesti, ljepote, kulture, vjere i iznad svega ljudi, mladosti i budućnosti.

Hrvatska treba ući u Europu uspravno, dostojanstveno – izlažući svoje ideale, uvjereni da svojim ulaskom obogaćuje Europu, kao Uniju, svaki narod i čovjeka u njoj.

Ljudi okupljeni u Udruženi pokret dobra, su izradili svoj program da u Hrvatskoj i Europi svima bude znano – Hrvatska ima ideale.

U samo nekoliko dana mi smo u svijetu 1,000 puta ojačali sliku Hrvatske kao udruženog pokreta dobra, a ne zla.

Hrvatska je država koja čini geografski most između dvadesetak država i naroda Centralne Europe: Poljske, Češke, Slovačke, Mađarske, Liechtensteina, Slovenije, Hrvatske, Srbije, Bosne i Hercegovine, Rumunije, Moldove, Makedonije, Kosove, Crne Gore, Bugarske i Grčke. Romi a nekada i Židovi, živjeli su u svim ovim državama.

Dok su se drugi narodi oslobađali i razvijali, ovi narodi su proveli stoljeće mraka, napadani, razarani, okupirani, progonjeni, pljačkani i zloupotrebjavani od svih oblika totalitarizma.

Prostor pun vrijednosti i nasljeđa, zanemaren je, marginaliziran i lažno prikazan.

Ovdje je istinska Europa. Nama je Hrvatska bogatstvo, nama su ljudi bogatstvo, mi se ponosimo prošlošću, a nudimo i vjerujemo u budućnost.

Mi pozivamo mlade da nastave putem dobra, slobode, dostojanstva i vjere – da pobijede zlo.

Naš program je vizija ideala.

Pozivamo Hrvatsku, Europu i sve ljude da istaknu Rad i Rađanje kao najvažniju odgovornost današnjice.

Predlažemo poštovanja prošlosti, življenja sadašnjosti i pripreme budućnosti.

Samo Hrvatska slobode, dostojanstva i vjere može riješiti probleme sadašnjosti i dočekati budućnost.

Hrvatska je pobjednik dobra i to nudimo Europi, svakom koji glasa u Hrvatskoj i svima koji čitaju bilo gdje na svijetu.

Na Izborima za EU Parlament – Izaberite listu br. 8: UDRUŽENI POKRET DOBRA

Kandidacijska lista Demokratskog centra

Choose List No. 8 – Joint Movement of Good